

«ЗаБег» - на Сахалине следователи приняли участие во всероссийском полумарафоне



22 мая 2022 года в 85 городах России, в 11 часовых поясах, прошел всероссийский V1 полумарафон «ЗаБег», все спортсмены стартовали одновременно, несмотря на разницу во времени.

Мероприятие собрало около музея «Россия-Моя история» несколько сотен сахалинцев, к которым присоединились сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области.

Участники «ЗаБега» могли преодолеть дистанции в один, пять, десять или двадцать один километр. Первыми на забег отправились самые юные спортсмены, бежавшие один километр. Ровно в 17.00 по местному времени полумарафонцы отправились на старт, дистанция проходила по улице Горького в областном центре.

Следователи Корсаковского межрайонного следственного отдела во главе с руководителем

отдела – Алексеем Морозовым преодолели дистанцию в пять километров. Заместитель руководителя контрольно-следственного отдела Мурад Караханов и пенсионер следственных органов Илья Косарев, как более опытные легкоатлеты, преодолели в этот день самую длинную дистанцию в 21 километр.

В следственном управлении уделяется особое внимание здоровью и духовному воспитанию сотрудников, поддержанию здорового образа жизни. Большинство следователей увлечены и в свободные минуты с удовольствием занимаются различными видами спорта – легкая атлетика, пауэрлифтинг, горные лыжи и сноуборд, велоспорт, мотокросс и другие, а также следователи предпочитают активные виды отдыха, совершают восхождения на горные вершины, пешие походы, сплавы по сахалинским рекам.

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1689491>